



伊恩拿祖在曼城長居後備。

法新社

伊恩拿祖投李城 拿華斯遭「綁」回巢

今夏足球轉會市場大宗交易昨天繼續進行。ESPN 報道，曼城前鋒伊恩拿祖已完成加盟李斯特城的手續。至於不獲「藍月兵團」續約的捷西斯拿華斯，則落實回流西班牙重投西維爾。

伊恩拿祖昨天已接受轉會體測，ESPN 指轉會手續昨天已完成，轉會費為 2500 萬英鎊（約 2.6 億港元）。這位尼日利亞前鋒亦成為繼利物浦今夏以 3430 萬英鎊簽入的「埃及美斯」穆罕默德沙拿後，歷來第二貴的非洲球員。今年 20 歲的伊恩拿祖 2015 年獲曼城從青

年軍提拔上一線隊，兩個賽季共上陣 64 次入 21 球，但在星光熠熠的陣中始終無法擺脫副選角色。李城是 2016 年英超冠軍，上季曾陷降班邊緣，炒掉冠軍教頭雲尼亞里後才大幅反彈。

31 歲西班牙翼鋒捷西斯拿華斯今夏回復自由身後，昨天確認重返母會西維爾。會方亦特地以拿華斯當主角拍了一段將他「綁架」回西維爾主場的宣傳片段。

聯片網址：www.youtube.com/watch?v=6HbjUII6Ge0 ■香港文匯報記者 梁志達



捷西斯拿華斯(右)重投西維爾。西維爾圖片

官網證實可傾離隊 21 億驚世轉會快成事

回巴塞道別 尼馬決意入門



昨天，尼馬駕車到巴塞訓練場，結果獲准不用操練。美聯社



尼馬在 2015 年協助巴塞勇奪歐聯大耳盃。美聯社

有關尼馬今夏去留的事態發展昨天有了新突破，相信他告別巴塞羅那已經進入計時倒數，預料新的世界轉會費紀錄亦有望快將被改寫。這位盛傳獲巴黎聖日耳門 (PSG) 挖角的巴西足球天王，於結束個人商業活動後昨天返抵西班牙巴塞訓練場，但只逗留了不足一小時便離開。巴塞會方隨後證實，尼馬已表明希望離隊的意願，主帥准許他不用操練。尼馬跟隊友提前道別，昨晚巴塞亦透過官網證實他可傾離隊，前提是球會出到 2.22 億歐元（約 21 億港元）！

尼馬於西班牙時間 1 日抵達巴塞羅那，並於昨天回到訓練場，但他並沒有投入球隊操練，並在逗留了不足一小時便離開。對於外界的揣測，巴塞會方隨後證實，尼馬已告訴隊友「他有意離隊，並尋求在其他地方另謀發展。球會主帥（華維迪）已經准許他不操練，讓他先去理清自己的未來。」消息人士透露，尼馬實際上已跟巴塞隊友提前道

別。巴塞昨晚亦在官網證實，巴塞無意再勉強留人，但前提是球會出到 2.22 億歐元。對於最近有關尼馬轉會 PSG 的傳聞，這位巴西鋒線球星卻一直保持沉默，而在較早前的季前賽，他則合共貢獻了三個「士哥」，交足表現。綜合多家歐洲媒體報道，他新賽季將選擇改穿 PSG 戰袍轉踢法甲聯賽，該支法國首都豪門願意為他支付 2.22 億

歐元（約 21 億港元）的轉會費，來觸發他與巴塞合約中的買斷違約金條款。假如成事，尼馬便會打破羅維普巴去夏以 1.05 億歐元身價回巢曼聯的紀錄，成為足壇史上的最高身價球員。西班牙聯賽會或阻交易？一位不願意透露姓名的巴塞內部人士表示，去年尼馬完成續約，巴塞今年 7 月底前本應向尼馬

支付一筆總額 2600 萬歐元的「忠誠獎金」，但由於他似乎無意留隊，巴塞決定暫將該筆款項放入當地一家公證處，待尼馬作出最終決定後才再對該資金進行處理。另一方面，西班牙足球聯賽會主席特巴斯卻強調，有可能會出手阻止這宗潛在轉會交易，「我不相信有球會付出 2.22 億歐元後還能符合到歐洲足協財政公平競技規例的要求。」 ■香港文匯報記者 梁志達



（左起）尼馬跟蘇亞雷斯和梅斯的MSN前鋒組合要拆夥了。資料圖片

疑不甘當美斯配角 MSN 拆夥在即

2009 年，17 歲的尼馬在老球王比利的母隊山度士開啟了自己的足球生涯，在那裡他贏得南美自由盃及巴西盃冠軍。2013 年，巴塞斥資 5710 萬歐元簽入尼馬。4 年來，巴西前鋒 186 次上陣 105 度破網，隨球隊摘得兩次西甲聯賽錦標、3 次西班牙盃盃冠及 2015 年的歐聯冠軍。

自從蘇亞雷斯 2014 年加盟巴塞後，美斯、蘇亞雷斯和尼馬組成了令敵衛聞風喪膽的MSN恐怖鋒線，帶領球隊成就西甲、歐聯及盃盃「三冠王」。3 個賽季以來，MSN 已合力狂入 364 球，其中尼馬佔 90 球、美斯 153 球、「蘇神」121 球。不過有消息指，尼馬對於在巴塞隊

中即使如何努力也始終擔任美斯的配角而有所不甘，成為他今夏打算離隊的主因之一。作為多年戰友，美斯昨晚通過社交網跟尼馬道別：「我的好友，這幾年能跟你一起作戰是我莫大榮幸，祝你展開人生新篇章一切好運！他日再會！」 ■香港文匯報記者 梁志達

利記贈三蛋 拜仁季前賽不設防



穆罕默德沙拿(右)擺脫阿拉巴防。路透社

拜仁慕尼黑又再吞蛋，以 0:3 大敗給利物浦，今夏季前足球熱身賽瘋狂失守，儘管不是正式賽事，但在一定程度上始終是敲響了警號，主帥安察洛堤於本月踏上德甲聯賽衛冕征途之前或需考慮是否需補充後防人腳。

昨夜晨在安聯球場上演的奧迪盃首日戰事，主隊拜仁開賽 7 分鐘便失守，「利記」翼鋒沙迪奧奧尼接應法明奴斜傳，趕在查維馬天尼斯前於小禁區邊割射得手。新援穆罕默德沙拿在 34 分鐘近門頂成 2:0，加上史杜列治完場前 7 分鐘突破越位帶球進禁區邊施射中鵠，英超球隊最終大勝 3:0。

拜仁派出近乎強陣出擊，前鋒利雲度夫斯基、湯馬士梅拿、列貝利和後衛曉姆斯都踢滿全場，惟依然吃掉近 4 場熱身賽的第 3 場

敗仗，當中不敵 AC 米蘭、國際米蘭及利記三戰都沒有入波兼共失 9 球。

史杜列治傷出虛驚一場

利記方面，今仗入替後入球卻傷出的史杜列治昨晚證實其傷勢並無大礙，之前擔心過這位近年養傷多過比賽的「玻璃」前鋒又因傷要休戰一段時間。

■香港文匯報記者 梁志達



高洛普不願看到史杜列治經常受傷。資料圖片

保特霸氣迎接告別戰

2017 田徑世錦賽將於英國時間 8 月 4 日在倫敦展開，早前宣佈將於世錦賽後退役的保特成為焦點。雖然今季於 100 米成績一般，不過「閃電俠」豪言要在今屆賽事證明自己仍是世界上最快的人，誓要以金牌來完結自己傳奇的運動生涯。

來到職業生涯最後一戰，牙買加飛人保特依然保持一貫強大信心，雖然今季個人百米最佳時間只是 9 秒 95 僅列第七，不過他坦言從不認為自己會輸：「因為一些原因，現在我被看作是弱者，所以我必須要再次證明自己。」他亦認為自己所保持的世界紀錄在可見的將來也不會被打破：「毫無疑問我仍是世界上最快的人，沒有運動員會希望自己的紀錄被別人打破，我還想在他們長到 20 多歲時和他們說『看，我還是最快的！』」 ■香港文匯報記者 鄭正謙



保特的記者會場打出「永遠最快」的霸氣標語。美聯社

短訊

歐霸外次回合 愛華頓暫出線

明晨歐霸盃足球賽第 3 圈外圍賽次回合將上演多場賽事，其中朗尼回巢主場領先 1:0 的英超球隊愛華頓將會作客斯洛伐克再門路梳比洛（本港時間周五 2:45a.m. 開賽）。兩支法甲球會馬賽和波爾多則分別作客比利時的奧斯坦德及匈牙利的維迪奧頓（直播時間見另表），馬賽跟波爾多首回合分別贏 4:2 及 2:1。

闊別蒙特利爾賽 6 年 費達拿再參戰

上月第八度於溫布頓網球賽男單創下封王紀錄的瑞士天王費達拿，昨宣佈落實出戰下周在加拿大展開的蒙特利爾網球大師賽，為月底開戰的美網預熱。費達拿上次參與此賽事已是 2011 年。 ■香港文匯報記者 梁志達

C 朗復操「大聖爺」又疑似受傷

皇家馬德里上季創造歐聯成功衛冕的歷史，加上重奪西甲錦標，球迷對他們新賽季的表現都十分期待。獲延長休假的「球王」C 朗拿度已提前結束假期並重新投入操練，至於加里夫巴利則再有受傷疑慮，暫未知能否在下周對曼聯的歐洲超級盃中披甲。

C 朗日前在西班牙為涉嫌逃稅一案出庭後已重新恢復操練，並先以跑步為主力求谷起體能。至於 BBC 箭頭另一核心加里夫巴利則正隨皇馬於美國，備戰今早友賽由舒韋恩



加里夫巴利有機會趕不上踢歐超盃。路透社

年受傷時間頗多的巴利提早 10 分鐘退出了球隊訓練，並拍了自己小腿，會方消息指他只是有些微不適，但暫還未知「大聖爺」可否在歐超盃中領銜攻堅。 ■香港文匯報記者 梁志達

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
女歐國盃	丹麥女足#	奧地利女足	今晚 11:59p.m.	F77/C61/C64/C201/C203
歐霸外	奧特足球會	薩格勒布戴拿模	周五 0:30a.m.	T303
歐霸外	維迪奧頓	波爾多	周五 1:00a.m.	T302
女歐國盃	荷蘭女足	英格蘭女足	周五 2:45a.m.	F77/C61/C64/C201/C203
歐霸外	奧斯坦德	馬賽	周五 2:45a.m.	T303

註：C 為有線、F77 為奇妙電視 77 台、T 為無線網絡電視。# 為中立場。節目如有更改，以電視台公佈為準。